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ACTA DE LA SESIÓN DEL COMITÉ DE ARCHIVO Y BIBLIOTECA, CELEBRADA DENTRO DEL PRIMER 

PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, DE LA 

LXXIII LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN.  

PRESIDENCIA DEL DIPUTADO JOSÉ ISABEL MEZA ELIZONDO 

EN LA SALA DE JUNTAS DEL ARCHIVO Y BIBLIOTECA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, 
SIENDO LAS 09:03 HORAS DEL DÍA 28 DE NOVIEMBRE DE 2012, SE PROCEDIÓ A INICIAR LA REUNIÓN DE 
TRABAJO DEL COMITÉ DE ARCHIVO Y BIBLIOTECA. ENSEGUIDA EL DIPUTADO PRESIDENTE PUSO A 
CONSIDERACION DE LOS INTEGRANTES EL QUE EL DIPUTADO CARLOS BARONA FUNJA COMO 
SECRETARIO EN ESTA REUNIÓN DE TRABAJO, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES. ENSEGUIDA SE PROCEDIÓ A VERIFICAR EL QUÓRUM, CONTANDO CON LA PRESENCIA 
DE LOS DIPUTADOS:      

PRESIDENTE:  DIP. JOSÉ ISABEL MEZA ELIZONDO   PRESENTE 

SECRETARIO:  DIP. FERNANDO ELIZONDO ORTIZ   PRESENTE  

VOCAL:  DIP. CARLOS BARONA MORALES  PRESENTE  

VOCAL:  DIP. JUAN MANUEL CAVAZOS BALDERAS  PRESENTE  

VOCAL: DIP. JUAN ENRIQUE BARRIOS RODRÍGUEZ    PRESENTE  

   

UNA VEZ VERIFICADO EL QUÓRUM DE LEY CONFORME AL ARTÍCULO 51, PÁRRAFO TERCERO, DEL 
REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL ESTADO, SE PROCEDIÓ A DAR 
LECTURA AL ORDEN DEL DÍA BAJO EL CUAL SE LLEVÓ A CABO LA REUNIÓN, SIENDO EL SIGUIENTE: 

1. LISTA DE ASISTENCIA 
2. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA 
3. LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR. 
4. INFORME SOBRE LA EXPOSICIÓN PICTÓRICA PROGRAMADA 
5. SOLICITUD DE RECURSOS A LA COCRI PARA LAS ACTIVIDADES DE DIFUSIÓN.  
6. ORGANO DE COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 

NUEVO LEÓN.  
7. ASUNTOS GENERALES 
8. CLAUSURA DE LA REUNIÓN 

EL DIPUTADO PRESIDENTE PUSO A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES EL ORDEN DEL DÍA 
MEDIANTE EL CUAL SE LLEVARÁ A CABO LA REUNIÓN, APROBÁNDOSE POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES. 
 
CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA, EL DIPUTADO PRESIDENTE PUSO A CONSIDERACIÓN DE 
LOS PRESENTES EL QUE SE DISPENSE LA LECTURA DEL ACTA DE LA REUNIÓN ANTERIOR EN VIRTUD 
DE QUE FUE CIRCULADA CON ANTERIORIDAD, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD LA 
DISPENSA DE LA LECTURA. ENSEGUIDA PUSO A CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DEL ACTA, 
SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD EL ACTA DE LA REUNIÓN ANTERIOR.  
 
SE PASÓ AL SIGUIENTE PUNTO QUE ES INFORME SOBRE LA EXPOSICIÓN PICTÓRICA 
PROGRAMADA, PARA LO CUAL EL DIPUTADO PRESIDENTE COMENTÓ QUE SOLICITO A LA 
OFICIALÍA MAYOR EL PODER REALIZAR EN EL MES DE DICIEMBRE LA EXPOSICIÓN PICTORICA, SIN 
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EMBARGO RESPONDIERON DE MANERA VERBAL QUE EN DICIEMBRE ES UN POCO COMPLICADO YA 
QUE LOS ESPACIOS SE ENCUENTRAN OCUPADOS POR LAS REUNIONES DE COMISIONES QUE SE 
INCRMENTAN EN ESTE MES, ASIMISMO ENTREGÓ UN DVD QUE CONTIENE EJEMPLARES DE LOS ARTISTAS 
QUE HASTA HOY ESTAN INTERESADOS EN PARTICIPAR EN LA EXPOSICIÓN, CON EL FIN DE QUE 
SUGIERAN CUAL DE LOS ARTISTAS PUEDE EXPONER.  
 
EL DIPUTADO JUAN MANUEL PREGUNTÓ CUAL SERIAN LAS REGLAS DE LA EXPOSICIÓN, A LO QUE EL 
DIPUTADO PRESIDENTE COMENTO QUE ES SOLO EXPOSICIÓN, YA SI ALGUIEN SE INTERESA HACE SU 
ACUERDO DIRECTO CON EL ARTISTA.  
 
SIGUIENDO CON EL ORDEN DEL DÍA, EL DIPUTADO PRESIDENTE COMENTO QUE DENTRO DE LAS 
FACULTADES QUE TIENE EL COMITÉ DE ARCHIVO Y BIBLIOTECA SE ENCUENTRAN DIFERENTES 
ACTIVIDADES, PARA LO CUAL SE REQUIEREN RECURSOS PARA REALIZARLAS. EL DIPUTADO 
SECRETARIO DIÓ LECUTRA A LAS FACULTADES DEL COMITÉ DE ARCHIVO Y BIBLIOTECA.  
 
EL DIPUTADO PRESIDENTE COMENTÓ QUE, CON RESPECTO EL DE PROMOVER LA DIFUSIÓN DEL 
ACERVO DE LA BIBLIOTECA Y DEL ARCHIVO DEL CONGRESO, SE HACE YA MEDIANTE UN 
ORGANO DE COMUNICACIÓN PARA LA CUESTIÓN DE LA DIFUSIÓN, PERO HAY QUE DEFINIR 
CUALES SON LOS TIPOS DE REVISTAS, LIBROS PARA PROMOVER LAS ACTIVIDADES DEL CONGRESO 
Y DE LOS DIPTUADOS Y ES NECESARIO CONTAR CON RECURSOS PARA DARLE VIABILIDAD A ESTA 
ACTIVIDAD, ESTABLECIDOS LOS PROYECTOS QUE USTEDES AUTORIZEN HACER LA PETICIÓN PARA 
QUE SE NOS ASIGNEN RECURSOS, SI ES DE APROBARSE, Y SI HAY UN COMENTARIO AL RESPECTO 
LE GUSTARIA ESCUCHARLO. 
 
EL DIPUTADOS CARLOS BARONA PREGUNTO SI YA HAY UN PROYECTO DEFINIDO, Y ESTA DE 
ACUERDO EN SOLICITAR RECURSOS A LA COCRI Y QUE COMO INGEGRANTE DE LA COCRI IRÁ 
CABILDEANDO E INFORMANDO DE LOS ACUERDOS QUE SE VAYAN TOMANDO AQUÍ PARA QUE 
LAS COSAS SE DEN, Y SI ES IMPORTANTE ESTAR INFORMANDO A LA POBLACIÓN. 
 
SE INTEGRÓ A LA REUNIÓN EL DIPUTADO FERNANDO ELIZONDO ORTIZ Y EL DIPUTADO ENRIQUE 
BARRIOS.  
 
EL DIPUTADO PRESIDENTE AGRADECIÓ EL VOTO DE CONFIANZA QUE PUDIERAN DARLE PARA LA 
REALIZACIÓN DE LOS PROYECTOS.  
 
EL DIPUTADO FERNANDO ELIZONDO COMENTO QUE EN LOS TÉRMINOS DE CONSEGUIR 
PRESUPUESTO PARA LOS PROYECTOS UNO DE LOS QUE SE MANEJARON ERA LA DIGITALIZACIÓN 
DE LA BIBLIOTECA PARA QUE ESTUVIERA AL ALCANCE DE TODO MUNDO, Y OTRA IDEA FUE EL DE 
LA REMODELACIÓN DE TODA ESTA AREA PARA HACERLA MAS ACORDE A LA FUNCIÓN DE UNA 
BIBLIOTECA, LIBROS EN LAS PAREDES, DUELA, ALGO QUE LE DE MAS CALOR DE BIBLIOTECA, 
EVIDENTEMENTE SE REQUIERE PRESUPUESTO, Y LO QUE QUIERE SABER ES LA OPINIÓN DEL COMITÉ.  
 
EL DIPUTADO ENRIQUE BARRIOS COMENTÓ QUE EL PROYECTO DE LA BIBLIOTECA SERIA UN 
PROYECTO QUE HAY QUE PLANTEAR YA A LA COCRI, PARA EL PROXIMO AÑO, PERO 
NECESITAMOS QUE ALGUIEN NOS DIGA QUE HAY QUE HACER, Y SON DOS ASPECTOS PARA UNA 
BIBLITOECA UNA QUE PUEDA SER DE INTERÉS DE MUCHOS ABOGADOS Y OTRO EL DE INTERES 
GENERAL, HABIA PENSADO EN QUE EN EL ESPACIO DE LA PLAZOLETA SACAR LIBROS Y 
PRESTARLOS, HACER ALGO DIFERENTE Y FOMENTAR LA LECTURA, NECESITAMOS QUE ALGUIEN 
NOS ASESORE PARA SABER QUÉ HACER, PARA PRESENTARLO A LA COCRI.  
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PARA EL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES, EL DIPUTADO PRESIDENTE PRESENTÓ AL DOCTOR HECTOR 
FRANCO SAENZ PARA QUE LO AUXILIE EN LA RESPONSABILIDAD QUE TIENE EN EL COMITÉ, EL DOCTOR 
ES EXPERTO EN BIBLIOTECA.  
 
EL DOCTOR HECTOR FRANCO SAENZ HABLÓ DE LOS LIBROS QUE ÉL HA PUBILICADO Y PARTE DE SU 
TRAYECTORA COMO EXPERTO EN BIBLIOTECOLOGÍA, Y DIO EJEMPLOS DE LO QUE SE PUDIERA HACER 
Y PUBLICARSE EN LA REVISTA QUE DESEAN HACER.  
 
EL DIPUTADO PRESIDENTE COMENTÓ QUE ÉL INVITO AL DOCTOR HÉCTOR FRANCO POR SU 
EXPERIENCIA EN EL TEMA Y QUISO PONERLO A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES PARA QUE SEA 
ÉL QUIEN LOS ORIENTE.  
 
EL DIPTUADO CARLOS BARONA COMENTO QUE NECESITAN A ALGUIEN EXPERTO PARA QUE LES 
SUGIERA QUE HACER Y HÉCTOR SABE DE ESTO, Y ÉL ESTA DE ACUERDO EN QUE SEA QUIEN LOS 
ORIENTE.   
 
EL DIPUTADO JUAN MANUEL CAVAZOS MANIFESTÓ SU APOYO PARA QUE SEA EL DOCTOR 
HECTOR FRANCO QUIEN LOS ASESORE EN LO QUE SE VA A HACER EN EL COMITÉ.  
 
EL DIPUTADO ENRIQUE BARRIOS DIO SU VOTO DE CONFIANZA AL PRESIDENTE PARA QUE ÉL 
DECIDA QUIEN SEA EL QUE LOS ASESORE EN LOS PROYECTOS, LO QUE SI ES EL QUE SE HAGA 
ALGO DIFERENTE, ALGO NUEVO; Y CON RESPECTO A LO DE LA REVISTA COMENTO QUE ÉL HA 
PEDIDO A LA DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL QUE VAYA HACIENDO UN ACOPIO DE 
LAS FOTOGRAFIAS Y PROPUESTAS, DISCUSIONES EN EL PLENO PARA QUE LLEGADO EL MOMENTO 
SE PUEDA ARMAR ESTA PUBLICACIÓN, ESTA PUBLICACIÓN ES UNA OBLIGACIÓN DEL COMITÉ Y 
ESTA PUBLICACIÓN TIENE QUE SERVIR PARA ALGO, PARA INFORMAR, Y SOLICITÓ AL DIPTUADO 
PRESIDENTE QUE RATIFIQUE LA INSTRUCCIÓN PARA COMUNICACIÓN SOCIAL, PARA QUE SE 
TENGAN LAS FOTOS Y EL DOCTOR NOS AYUDE A ARMAR LA REVISTA Y HAY QUE VER CUANTO 
CUESTA PARA DECIRLE A LA COCRI.  
 
EL DIPUTADO CARLOS BARONA COMENTÓ QUE SI EL DIPUTADO ENRIQUE TIENE AVANZADO EN 
CUANTO A LAS COTIZACIONES PUES QUE LE SIGA, ASIMISMO EXPLICO QUE CON RESPECTO A LA 
EXPOSICIÓN PICTORICA SE PUEDEN HACER LAS DOS COSAS, QUE EXPONGAN LOS ARTÍSTAS Y 
CONVOCAR A LA JUVENTUD E INTERACTUAR CON ELLOS, Y QUE LOS ARTISTAS LES ENSEÑEN, QUE 
INTERACTÚEN.  
 
EL DIPUTADO ENRIQUE BARRIOS, COMENTÓ QUE POR QUE NO LA PROXIMA SEMANA SE REÚNEN 
PARA ESTO DE LA EXPOSICIÓN, YA QUE VIO UNA EXPOSICIÓN DE ARTE URBANO EN PARQUE 
FUNDIDORA Y ESTABA INCREIBLE, Y PUES HAY QUE HACER ESTE TIPO DE COSAS QUE EL 
CONGRESO INVITE A LOS JÓVENES, HACER CONCURSOS.  
 
CONCLUIDO LO ANTERIOR, SE PROCEDIÓ A LA CLAUSURA DE LA REUNIÓN DEL COMITÉ DE 
ARCHIVO Y BIBLIOTECA, SIENDO LAS 09:39 HORAS, DEL DÍA 28 DE NOVIEMBRE DE 2012. 
 
SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA EN CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN EL PÁRRAFO CUARTO, DEL 
ARTÍCULO 51, DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO. 

 

COMITÉ DE ARCHIVO Y BIBLIOTECA  
DIP. PRESIDENTE 

 
JOSÉ ISABEL MEZA ELIZONDO 

DIP. SECRETARIO  
 

FERNANDO ELIZONDO ORTIZ 
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